

## ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

на участника

Министерство образования и науки Ульяновской области

(полное название выдвигающей организации)

выдвигает Самылину Марину Владимировну

(Фамилия, Имя, Отчество)

Областное государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Сурский агротехнологический техникум», преподаватель профессиональных дисциплин

(место работы, занимаемая должность)

для участия в межрегиональном открытом конкурсе мастеров производственного обучения/преподавателей профессионального цикла профессиональных образовательных организаций Приволжского федерального округа «Мастер года- 2016»

### Обоснование выдвижения

Самылина Марина Владимировна имеет высшее образование: окончила в 2009 году Ульяновскую государственную сельскохозяйственную академию по специальности «Технолог по переработке сельскохозяйственной продукции». Педагогический стаж работы в данной профессиональной образовательной организации - 13 лет. Является ведущим преподавателем профессиональных дисциплин по профессии «Повар, кондитер».

Марина Владимировна осуществляет образовательную деятельность в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта по профессии 19.01.17 «Повар, кондитер» по

Р

профессиональным модулям 01-08. Её профессионализм проявляется в умении планировать учебный процесс, создавать благоприятные условия для достижения поставленных целей, находить контакт со студентами, умело организовывать их самостоятельную работу, вовлекать в процесс познания, обеспечивая развитие личности, прививать любовь к избранной профессии.

В преподавании профессиональных модулей использует элементы информационных, проблемных, игровых, проектных педагогических технологий.

Руководствуясь требованиями к современному занятию, преподаватель целесообразно отбирает различные методы и приемы обучения, разнообразные формы их проведения: семинар, лекция, ролевая игра, практическое занятие, занятие-конкурс, зачёт, диспут, «мозговой штурм», тренинг. Ведущим методом на занятии - создание проблемной ситуации, ситуации успеха. Педагог умело сочетает самостоятельную практическую деятельность студентов с контролем и руководством преподавателя.

Анализ результатов освоения образовательных программ в группе №2 по профессии «Повар, кондитер» показал, что качество обучения студентов за последние 3 года в группах возросло на 7%: 2014г. – 78%, 2015г. – 80%, 2016г.-85%

Марина Владимировна делится накопленным опытом с коллегами, ежегодно проводя открытые занятия: интеллектуально-развлекательная игра «Брейн-ринг» по темам: «Мясные блюда», «Блюда из овощей», «Холодные блюда и закуски» (2014 г, группа №2), занятие-диспут «Дрожжевое тесто и изделия из него: полезно или вредно для нашего организма» (2015 г., группа №2), занятие по МДК 08.01. «Технология приготовления хлебобулочных, мучных и кондитерских изделий» на тему мастер-шеф «Пицца- королева стола».

Р

В 2015 году за педагогическое мастерство, высокие результаты в обучении и воспитании студентов Марина Владимировна была награждена грамотой «Сурского агротехнологического техникума».

Марина Владимировна - эксперт регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Ульяновской области по компетенции «Поварское дело» 2015г., 2016г.

Её воспитанники - неоднократные участники регионального чемпионата WorldSkills Russia: Репин Сергей, Пронина Любовь, Кичигина Валентина.

Садыкова Виктория стала серебряным призёром региональных Дельфийских игр 2014г., Кичигина Валентина – бронзовым призёром региональных Дельфийских игр 2015г.

В 2015 году Марина Владимировна принимала участие в областном конкурсе «Мастер года-2015» и заняла 2 призовое место.

Марина Владимировна является классным руководителем группы №1 по профессии «Повар, кондитер».

В воспитательной работе использует технологию коллективного творческого дела. Под её руководством студенты группы принимают активное участие в различных мероприятиях, за что награждены Грамотами техникума: в конкурсе «Алло, мы ищем таланты - 2015» в номинации «Сценическое искусство» - 2 место, Слюдов Иван, 2 место в первенстве по армрестлингу - 2014, Егорочкин Сергей за активное участие в спортивных мероприятиях муниципального и областного уровней занесён на Доску Почёта в 2015 г.

За добросовестный труд в сфере воспитания молодого поколения Марина Владимировна была награждена грамотами муниципального образования «Сурский район» (2014г.)

Преподаватель руководит цикловой методической комиссией профессиональных дисциплин по профессии «Повар, кондитер». Марина Владимировна распространяет свой педагогический опыт на региональном

уровне: является участником виртуальной выставки передового педагогического опыта отдела профессионального образования ОГБУ «Центр ОСи» (<http://ok.uistul.ru>), выступала с докладом на Арт-Профи Слёте «Профессии будущего»-2016г, принимала участие в областном конкурсе «Самый классный классный». На уровне своей профессиональной образовательной организации выступает на заседаниях педагогического совета, цикловой методической комиссии, педагогических чтениях. Размещает методические разработки на сайте образовательного учреждения [agrosursk.ru](http://agrosursk.ru).

В рамках областной программы Развития инновационных процессов в 2015г. Мариной Владимировной была проведена значимая работа по сопоставлению федеральных государственных образовательных стандартов по профессии «Повар, кондитер» и профессиональных стандартов по профессии.

Понимая важность самообразования, преподаватель систематически повышает свою профессиональную квалификацию и педагогическое мастерство.

Марину Владимировну Самылину отличают дисциплинированность, исполнительность, требовательность, трудолюбие, ответственность за порученное дело, доброжелательность, инициативность и творческая устремленность, что выливается в следующий результат: 50% выпускников устраиваются на работу по своей профессии, 17% выпускников продолжают обучение в высших учебных заведениях по своему профилю, 5% занимаются индивидуальным предпринимательством.

Первый заместитель Председателя правительства  
Ульяновской области – Министр  
образования и науки Ульяновской области



 Е.В.Уба